

ЗВЕЗДА

12+



Новомалыклинская районная общественно-политическая газета.

Основана 24 октября 1930 года

Газета выходит по пятницам. Цена свободная

ПЯТНИЦА, 26 августа 2022 года № 34 (10359)

#СвоихНеБросаем
#заРоссию
#заНашуАрмию
#заПрезидента

Уборка-2022

Валовый сбор зерна в районе перевалил за 100 тысяч тонн!



Аграрии района активно ведут уборку урожая 2022 года. Валовый сбор зерна перевалил за 100 тысяч тонн. Этот показатель достигается второй раз в истории Новомалыклинского района, а самое главное - есть прогноз на рекордную урожайность по году.

О том, как идет уборочная кампания в Новомалыклинском районе, рассказал начальник отдела по развитию сельских территорий Управления экономического и стратегического планирования администрации МО «Новомалыклинский район» **Юрий Шаталин**:
- Уборка зерновых и зернобобовых сельскохозяйственных культур близится к завершению. Одним из первых завершило уборку зерновых ООО «Восток». Валовый сбор зерновых и зернобобовых составил 10 568 тонн, средняя уро-

жайность 38,9 ц/га. В этом хозяйстве урожайность озимой пшеницы - 49,8 ц/га, ячменя - 39,7 ц/га, гороха - 20,7 ц/га. Также завершило уборку зерновых ООО «Колок». Близки к завершению ООО «Нива», ООО «Борма», ООО «Агроконцепт - Волга».

По состоянию на 25 августа всего убрано зерновых культур на площади 27063 га, что составляет 78,7 % от всей посевной площади, намолочено 10721 т, урожайность - 39,6 ц/га. Озимая пшеница убрана на площади 12 501 га, урожайность - 43 ц/га; озимая рожь - на площади 278 га, урожайность - 43,7 ц/га; яровая пшеница - на площади 6412 га, урожайность - 34,2 ц/га; ячмень яровой - на площади 7068 га, урожайность - 40,5 ц/га; горох - на площади 804 га, урожайность - 20,7 ц/га.

Предприятиям агропромышленного комплекса района предстоит убрать урожай зерновых и зернобобовых культур на площади 34393 га, убрано на площади 24 846 га, что составляет 72,2 %.

Актуально

Внимание! Особый противопожарный режим

Губернатор Ульяновской области Алексей Русских ввел в регионе особый противопожарный режим.



В настоящее время в связи с погодными условиями, на территории региона установлен V класс пожарной опасности, действует особый противопожарный режим. Ограничено пребывание граждан в лесах и въезд в них транспортных средств. Исключение составляют арендаторы лесных участков и лица, обеспечивающие пожарную безопасность. В лесах запрещено проведение пожароопасных работ, использование открытого огня, сжигание порубочных остатков и мусора, сухой травы и бытовых отходов. Напоминаем, о любых обнаруженных пожарах нужно незамедлительно сообщать по телефонам: 01, 112.

ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ



По зову Родины

Стр. 4



Учитель физической культуры

Стр. 5

Праздник

1 сентября – День Знаний

Дорогие ребята, учащиеся и студенты! Уважаемые педагоги и родители!

Поздравляю вас с началом нового учебного года!

Время учёбы – это особый период, когда закладываются основы знаний, проверяются способности и раскрываются таланты. Уверен, что наши ребята достойно пройдут по этой дороге и свяжут свою дальнейшую жизнь и карьеру с родной Ульяновской областью.

Особую признательность выражаю нашим учителям за беззаветную преданность профессии, педагогический талант и искреннюю любовь к детям. Следующий год объявлен в России Годом педагога и наставника. И это очередной важный шаг для повышения престижа учительской профессии.

Мы, безусловно, продолжим планомерную работу по развитию образовательной среды, созданию необходимых условий для качественного обучения, кооперации с нашими предприятиями для подготовки высококвалифицированных и востребованных специалистов.

В этот праздничный день желаю всем школьникам и студентам успехов и достижений, преподавателям – здоровья, оптимизма и твор-



ческого поиска, а родителям, бабушкам и дедушкам – любви, терпения и взаимопонимания с детьми. Самые тёплые пожелания нашим первоклассникам, которые только открывают для себя удивительный мир знаний, новых знакомств и впечатлений. В добрый путь, друзья! Пусть этот учебный год станет для всех вас интересным и содержательным! С праздником!

Губернатор Ульяновской области
А.Ю. Русских

Дорогие работники образования, школьники, студенты, родители, бабушки и дедушки!

Сердечно поздравляю вас с Днем знаний - одним из самых светлых и добрых праздников, который объединяет все поколения!

Каких бы высот ни достиг в своей жизни человек, путь к ним начинался 1 сентября. Каждый помнит, что в школе, училище, вузе мы не только получали знания, но и учились думать самостоятельно, преодолевать трудности, различать добро и зло, любить свою Родину, выбирать друзей и профессию.

А рядом были замечательные педагоги, которых мы не всегда слушали, но которые всегда верили, что в наших городах и селах дети – самые способные, самые умные, и они обязательно изменят мир к лучшему.

Всем, кто сегодня учится, а особенно тем, кто идет в первый класс и начинает путь в будущее, я желаю высоких целей, большого трудолюбия и отличных отметок от учителей и от жизни! А взрослым - терпения, мудрости и гордости за своих учеников!

Председатель
Законодательного Собрания
Ульяновской области
В.В. Малышев

Дорогие учащиеся и студенты! Уважаемые педагоги и родители!

Поздравляем Вас с Днём знаний!

1 сентября – один из самых трогательных праздников, который не оставляет равнодушным никого. Светлые воспоминания о школьных и студенческих годах навсегда остаются в сердце каждого из нас, согревая и поддерживая в самых трудных испытаниях.

Особенно волнующим этот день будет для юных первоклассников, перед которыми двери в страну знаний откроются впервые. Пусть для них он станет началом новой интересной жизни, подарит знакомства с мудрыми наставниками и верными друзьями.

Для старшеклассников этот учебный год будет решающим в выборе профессии. Желаем им успехов в овладении знаниями и верных планов по выбору жизненного пути. Студентам, уже сделавшим его, желаем стать не только высококлассными специалистами, но и выработать активную гражданскую позицию, осознать ответственность за будущее нашего родного Новомалыклинского района, Ульяновской области, всей России.

Учителям желаем настойчивости в достижении намеченных целей и новых профессиональных достижений, а родителям – мудрости и терпения. Пусть учебный год станет успешным для всех, а День знаний будет наполнен счастливыми улыбками, радостью добрых встреч и верой в собственные возможности!

Глава МО «Новомалыклинский район» **В.П. Крымкин**
Глава администрации МО «Новомалыклинский район» **А.Д. Пурескина**
Секретарь Новомалыклинского МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
А.Н. Альхименко

**Дневник
Главы администрации
Новомалыклинского
района**



22 августа провела выездной прием граждан села Новая Куликовка. Поступили обращения по вопросам качества водоснабжения, благоустройства, сотовой связи.

24 августа проведена встреча с руководителями организаций и предприятий. Тема встречи - организация месячника по благоустройству. Приглашаю всех жителей Новомалыклинского района принять участие 26 августа в областном субботнике и привести территории своих домовладений в порядок.

Провела рабочее совещание по завершению ремонта объектов социальной сферы (пищеблок МОУ Новомалыклинская НОШ, спортивный зал МОУ Абдреевская НОШ). Основной объем работ завершен. Подрядной организации дан срок до 29 августа на устранение замечаний.

Продолжается работа над формированием бюджета МО «Новомалыклинский район» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов.

24 августа совместно с представителем госстройнадзора проведен выезд по контролю за качеством работ реконструкции сетей ХВС села Новая Малыкля.

25 августа в рамках муниципальной комиссии по безопасности дорожного движения обсудили вопросы готовности школьных маршрутов и школьных автобусов к новому учебному году. Проведен анализ аварийности на дорогах за июль 2022 года.

Приняла участие во встрече с цыганской диаспорой села Новая Малыкля. Обсудили вопросы занятости детей и подростков, погашение задолженности по налогам и оплате за ЖКУ, проблемные вопросы поведения в общественных местах, выбор старшего диаспоры.

26 августа приняла участие в районной педагогической конференции.

29 августа в 13.00 проводит личный прием граждан

Пурескина Анастасия Дмитриевна, глава администрации МО «Новомалыклинский район», по адресу: с. Новая Малыкля, ул. Кооперативная, д.32, каб.21.

Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

1 сентября с 13.00 до 14.00 в Общественной приемной, по адресу: с.Новая Малыкля, ул. Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

Гайнетдинова Аниса Габбасовна, заместитель главы администрации – начальник управления социального развития администрации МО «Новомалыклинский район».

Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

«Прямая телефонная линия!»

1 сентября с 13-00 до 14-00 проводит «Прямую телефонную линию»

Минеев Евгений Олегович, начальник управления топливно-энергетических ресурсов, жилищно-коммунального хозяйства и дорожной деятельности администрации МО «Новомалыклинский район». **Тел. 2-21-04**

Дата

День флага в Ульяновске

22 августа тематические праздничные события были организованы во всех муниципальных образованиях Ульяновской области. В областном центре на площади В.И. Ленина прошли традиционный митинг и церемония поднятия государственного флага России.

«Триколор России – это наш главный национальный символ, предмет всеобщей гордости и глубокого уважения. Во всем мире Российский флаг ассоциируется с мощью, огромным наследием и безграничным потенциалом нашего Отечества. Под этим флагом мы строим свою жизнь. Укрепляем единство, порядок и согласие. Защищаем справедливость и равноправие. Воспитываем уважение к истории и многовековым традициям – как своего Отечества, так и других государств. Мы с радостью узнаём Государственный флаг России в знамёнах братских республик Донбасса, которые с нашей помощью обязательно отвоюют свою свободу и распорядятся собственной судьбой. Я сердечно благодарю всех жителей Ульяновской области – за труд и созидание, преданность и упорство, веру и терпение», - отметил губернатор **Алексей Русских** во время торжественного митинга.

Во время праздника глава региона вручил паспорта Российской Федерации двум жительницам Донецкой и Луганской народ-



ных республик. «Выражаю сердечную благодарность президенту Владимиру Владимировичу Путину, губернатору Алексею Юрьевичу Русских за оказанную поддержку, тёплое отношение к пострадавшим людям. Теперь на Российской земле мы можем жить спокойно. Я счастлива, что паспорт России, как символ свободной жизни, вручен мне в День Российского флага», - сказала жительница Мариуполя Ольга Ромашова.

В День государственного флага России студенты и общественники развернули 50-метровый триколор перед УлГПУ имени И.Н. Ульянова, также выразив поддержку военнослужащим, принимающим участие в спецоперации на Украине.

Российский флаг: в нём сущность наша, вера и единство

22 августа на главной площади Новой Малыклы прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню Государственного флага Российской Федерации.



Почётное право поднять российский триколор, символ единого, сильного и могущественного государства, прошедшего долгий героический путь, было предоставлено выпускнице Новомалыклинской СОШ **Дарье Ещериной**, с отличием окончившей в этом году общеобразовательное учреждение и успешно поступившей на факультет «Медицинская кибернетика» в Нижегородский государственный университет имени Н.И.Лобачевского.

Перед собравшимися на Площади Флагов новомалыклинцами с приветственным словом выступили глава Новомалыклинского района **Виктор Крымкин**, глава администрации района **Анастасия Пурескина**, председатель Совета ветеранов войны, труда и Вооруженных Сил РФ **Анатолий Маркин**. Они пожелали всем крепкого здоровья, новых трудовых успехов, добра и благополучия.

В рамках мероприятия прошло чествование передовых сельскохозяйственных предприятий, усилиями работников которых прославляется наша малая родина, наш Новомалыклинский район. За высокие темпы

уборки урожая 2022 года и достижение наивысших показателей урожайности зерновых культур Почётной грамотой администрации МО «Новомалыклинский район» награждены: ООО «Агроконцепт - Волга» (руководитель **А.М.Казак**), ООО «НИВА» (руководитель **И.В.Пушкин**), ООО «Агрофирма «Черемшанская» (руководитель **Е.А.Липатов**).

За многолетний плодотворный труд, большой вклад в развитие культуры и в связи с юбилеем Почётной грамотой администрация МО «Новомалыклинский район» награждена художественный руководитель ЦКиД «Радуга» **Татьяна Сонец**.

В этот же день состоялся автопробег, призванный привлечь внимание жителей нашего района к знаменательной и важной государственной дате. Его организатором выступил отдел по делам молодежи администрации МО «Новомалыклинский район».

Светлана Одаева

Обращение президента России Владимира Путина по случаю Дня Государственного флага России

Дорогие друзья! Сегодня мы отмечаем День Государственного флага России. Мы отдаём дань уважения официальному государственному символу России, который наряду с гербом и гимном знаменует её суверенитет и независимость, утверждает преемственность многих поколений многонационального народа страны.

Наш флаг, поднятый более трёх веков назад на первом российском военном корабле, оставался символом России в непростые, сложные периоды её истории – при Петре Великом на этапе становления Российской империи, на полях сражений Первой мировой войны и в противоречивое, трудное время кардинальных перемен 1990-х. 22 августа 1991-го бело-сине-красный флаг снова поднялся над Россией.

Сегодня он прочно вошёл в нашу жизнь как неотъемлемая часть российской государственности, как символ единства нашего народа, его преданности Отечеству, готовности отстаивать национальные интересы. Государственный флаг символизирует верность нашим традиционным ценностям, от которых мы никогда не отступим, – правде и справедливости, солидарности и милосердию, уважению к многовековой, непрерывной истории России, к достижениям и победам наших предков, которые завещали нам беречь и защищать Родину, никогда не допускать внешнего диктата и гегемонии. Поэтому стремление жить по собственной воле, самим делать выбор своего пути и идти по нему стало частью генетического кода нашего народа.

Россия – это мощная, самостоятельная мировая держава. Мы тверды в том, чтобы проводить на международной арене только ту политику, которая отвечает коренным интересам Отечества.

Государственный флаг, как и немеркнущее красное Знамя Победы, служит воспитанию у подрастающего поколения ценностей патриотизма, гражданственности, ответственности за будущее Родины. С первого сентября этого года во всех школах страны учебная неделя будет начинаться с торжественной церемонии поднятия флага и исполнения гимна.

Уверен, что Государственный флаг России навсегда останется священным символом для всех поколений наших граждан, будет вдохновлять их на ратный подвиг, трудовые достижения, на покориение новых высот в науке, культуре и спорте, вызывать чувство гордости за Родину.

Уборка-2022

Передовики на уборочных работах

- комбайнер ООО «Агроконцепт-Волга» **Шапурин Николай Борисович**, намолотил 3975 тонн зерна на комбайне Джандир Т.660
- комбайнер ООО «НИВА» **Мокиев Алексей Владимирович**, намолотил 2226 тонн зерна на комбайне ДОН - 1500Б
- комбайнер ООО «НИВА» **Гайнетдинов Гакиль Шакирович**, намолотил 2227 тонн зерна на комбайне ACROS-585
- комбайнер ООО «Агрофирма «Черемшанская» **Сергеев Вячеслав Валерьевич**, намолотил 2726 тонн зерна на комбайне ACROS-585
- комбайнер ООО «Восток» **Кучеров Олег Владимирович**, намолотил 2180 тонн зерна на комбайне РСМ-161
- водитель ООО «НИВА» **Галиев Рашид Валимович**, на автомобиле КАМАЗ перевез зерна 4056 тонн зерна
- водитель ООО «НИВА» **Кудашов Александр Анатольевич**, на автомобиле КАМАЗ перевез зерна 3896 тонн зерна

Оперативная сводка на 25 августа

Наименование хозяйств	Всего зерновые зернобобовые культуры		Объем высева, га	%	Урожайность ц/га
	Уборка, га	площадь, га			
ООО «Восток»	2714	2714	100	38,9	
АО «Новомалыклинский Агротехснаб»	1309	1142	87,2	36,4	
ООО «Нива»	4136	3653	88,3	42,8	
ООО «Колок»	260	260	100,0	25	
ООО «Кр.Звезда»	30	30	100,0	35	
ООО «Агрофирма «Черемшанская»	2600	2300	88,5	37,5	
ООО «Борма»	4818	4700	97,6	35,9	
ООО «Агроконцепт Волга»	5368	4709	65,3	51,6	
ООО «Колос»	450	400	88,9	41,8	
ООО «Норд-Агро»	7669	4477	58,4	36,4	
ООО «Чердаклинский элеватор»	220	220	0,0	35,0	
Мелкие КФХ	4819	2458	51,0	34,0	
итого	34393	27063	78,7	39,6	

Праздник

Уважаемые ветераны и сотрудники ветеринарной службы!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем ветеринарного работника!

Ваша профессия является одной из самых благородных и гуманных. На эту специальность людей приводит призвание, поэтому случайных людей в ветеринарии не бывает. От благополучия этой важнейшей сферы сельского хозяйства напрямую зависит здоровье людей и нации в целом.

Желаем вам стабильной, успешной, плодотворной работы, счастья и благополучия, уюта в доме, крепкого здоровья, отличного настроения и всего самого наилучшего!

Глава МО «Новомалыклинский район» **В.П. Крымкин**
Глава администрации МО «Новомалыклинский район» **А.Д. Пурескина**
Секретарь Новомалыклинского МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» **А.Н.Альхименко**

Новости страны



Президент РФ Владимир Путин провел совещание по вопросам развития судостроения, в ходе которого поставил задачу добиться технологического суверенитета по критически важному оборудованию, так как из-за невыполнения обязательств иностранными партнерами возникли сложности с поставками запчастей. Кроме того, на совещании обсудили строительство крупнотоннажных судов, льготный лизинг и нулевой НДС при ремонте.

Президент РФ Владимир Путин провёл рабочую встречу с Председателем Центральной избирательной комиссии Эллой Памфиловой. Глава ЦИК информировала Президента о подготовке к предстоящей выборной кампании.

Правительство утвердило постановление о нулевом налоге на прибыль для муниципальных клубов, домов и дворцов культуры. Нулевую ставку по налогу на прибыль теперь смогут применять не только региональные и муниципальные музеи, театры и библиотеки, но и муниципальные клубы, дома и дворцы культуры. Постановление, определяющее виды деятельности, на которые будет распространяться такая льгота, подписал Председатель Правительства Михаил Мишустин.

В перечень видов деятельности в том числе вошло проведение различных занятий, курсов, лекций, творческих лабораторий, экскурсий, концертов, фестивалей, конкурсов, кинопоказов, научно-исследовательская и методическая деятельность в культурно-досуговой сфере, организация детского отдыха, а также выездных культурных мероприятий для инвалидов, сирот и пожилых граждан.

Решение будет действовать начиная с налогового периода 2022 года. Оно позволит увеличить долю собственных средств муниципальных учреждений культуры и направлять их на повышение оплаты труда сотрудников и проведение дополнительных социально значимых мероприятий.

Правительство утвердило порядок информирования граждан о выплатах по уходу за инвалидами и престарелыми гражданами. С 1 сентября 2023 года граждан, которые ухаживают за инвалидами и пожилыми людьми, будут персонально информировать о доступных мерах социальной поддержки. Информация будет поступать в личный кабинет на портале госуслуг или по почте, если человек не зарегистрирован на портале. Постановление, утверждающее порядок этой работы, подписал Председатель Правительства Михаил Мишустин.

Речь идёт об информировании о ежемесячных компенсационных выплатах, которые полагаются неработающим гражданам, ухаживающим за детьми-инвалидами, инвалидами I группы, а также за пожилыми людьми, достигшими 80 лет, если им требуется постоянная помощь.

Для внедрения нового механизма ведомства должны серьёзно перестроить свою работу, поэтому действовать новые правила начнут в следующем году.

Программа льготных ипотечных кредитов для постройки или приобретения жилья в сельской местности стала бесспорной. Постановление об этом подписал Председатель Правительства Михаил Мишустин.

Кредит в рамках программы «Сельская ипотека» можно взять на покупку земельного участка и строительство на нём жилья, готового частного дома, а также на строительство жилья на уже имеющемся участке. Действие программы распространяется на землю или жильё в сельской местности и в городах с населением не более 30 тысяч человек.

Здравоохранение

Вакцинация остается самым надежным способом защитить себя и близких от COVID-19

Специалисты констатируют заметное увеличение заболеваемости коронавирусной инфекцией. На шаге по комплексному развитию региона под председательством губернатора Ульяновской области **Алексея Русских** было вновь рекомендовано усилить профилактическую работу и активизировать процесс вакцинации и ревакцинации населения, особенно групп риска.

На территории Новомалыклинского района также наблюдается рост заболеваемости новой коронавирусной инфекцией. За прошедшую неделю выявлено 9 случаев. Выздоровело 8 человек. В настоящее время в активной форме болеют 13 человек: 3 человека - в с.Новая Малыкла, 3 человека - в с.Эчкаюк, 2 человека - в с.Старая Бесовка, 2 человека - в с.Средний Сантимир, по 1

человеку в с.Верхняя Якушка, с.Новочеремшанск, с.Старая Тюгальбуга. Самое эффективное средство против коронавирусной инфекции - это вакцинация!

Людмила Викторовна Шангутова, жительница села Новая Малыкла, совсем недавно прошла ревакцинацию и призывает сделать это и других:

- Я многодетная мать, по-



этому, чтобы защитить свою семью, своих близких, сама решила провакцинироваться против коронавирусной инфекции. К тому же я работаю в медучреждении и контактирую с людьми. Ведь всем известно, что вакцина - это единственный надежный способ избежать заражения или осложнения течения заболевания. Так что всех призываю привиться! Не нужно ничего бояться, а надо обязательно идти на прививку.

Напомним, записаться на прививку можно по телефону поликлиники ГУЗ Новомалыклинская РБ - 2-23-25 или в личном кабинете на портале Госуслуги. Защитите себя и своих близких - соблюдайте правила личной гигиены, пользуйтесь средствами индивидуальной защиты в местах общего пользования и скопления людей и в общественном транспорте.

Минобороны России информирует

Вооруженные Силы Российской Федерации продолжают специальную военную операцию на Украине. Продолжается нанесение ударов оперативно-тактической и армейской авиацией, ракетными войсками и артиллерией по военным объектам на территории Украины.

За сутки поражены: семь пунктов управления, а также 47 артиллерийских подразделений на огневых позициях, живая сила и военная техника ВСУ в 212 районах. Уничтожено: пять складов с боеприпасами в районах, а также Объединенный пункт материально-технического обеспечения ВСУ в районе населенного пункта Орехов Запорожской области.

В рамках контрбатарейной борьбы поражены: реактивная артиллерийская батарея систем залпового огня «Ураган» в райо-

не Дзержинска Донецкой Народной Республики, взвод РСЗО «Смерч» в районе населенного пункта Рогань Харьковской области. Кроме того, подавлены: четыре взвода реактивных систем залпового огня «Град» в районах населенных пунктов Северск, Артёмовское, Орловка Донецкой Народной Республики и Бармашово Николаевской области, а также три взвода гаубиц Д-30 на огневых позициях в районах населенных пунктов Соледар, Опытное и Антоновка Донецкой Народной Республики.

Российскими средствами противовоздушной обороны за сутки сбито: семь украинских беспилотных летательных аппаратов в районах населенных пунктов Чернянка, Белая Криница Херсонской области, Никольское, Волноваха и Трудовое Донецкой Народной Республики.

Какие налоги должны заплатить физические лица осенью?

В конце года россияне уплачивают налоги на три вида имущества:

Недвижимость - от квартиры или жилого дома до гаража и незавершенного объекта строительства.

Транспортные средства - от автомобилей и мотоциклов до моторных лодок и личных самолётов.

Земля - садовые участки, земля под частным домом, паи и т.п.

В 2022 году мы уплачиваем имущественные налоги за предыдущий 2021 год. Если квартира, автомобиль или земельный участок куплены в 2022 году, сейчас налога за них не будет - он придёт в 2023 году. И наоборот, если облагаемое налогом имущество было продано в 2021 году, налог за него придёт.

В статье 409 Налогового кодекса РФ указано, что крайняя дата уплаты налога на имущество физических лиц, землю и транспортные средства - до 1 декабря.

Физические лица в 2022 году должны заплатить налоги на имущество, землю и транспортные средства не позднее 1 декабря.

Как рассчитывается налог на недвижимость в 2022 году?

С 2021 года налог на недвижимость считают по кадастровой стоимости. Для расчета налога нужно узнать кадастровую стоимость объекта и налоговую ставку. Кадастровую стоимость имущества можно посмотреть бесплатно на сайте Росреестра или заказать выписку. Также кадастровая стоимость указана в личном кабинете Налоговой, в разделе «Имущество». Ставка

налога на имущество физических лиц устанавливается органами местного самоуправления и составляет:

- 0,1 процента в отношении:
 - жилых домов, частей жилых домов, квартир, частей квартир, комнат;
 - объектов незавершенного строительства в случае, если проектируемым назначением таких объектов является жилой дом;
 - единых недвижимых комплексов, в состав которых входит хотя бы один жилой дом;
 - гаражей и машино-мест, в том числе расположенных в объектах налогообложения;
 - хозяйственных строений или сооружений, площадь каждого из которых не превышает 50 квадратных метров и которые расположены на земельных участках для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства или индивидуального жилищного строительства;

В расчете налога теперь предусмотрен налоговый вычет. Вычет — это базовая площадь, на которую не начисляют налог. За эту площадь платить не надо. Базовая площадь определена государством: комната в коммуналке: 10 кв.м; квартира: 20 кв.м; частный дом: 50 кв. м. Например, если площадь дома 53.2 кв.м, собственнику нужно заплатить только за 3.2 кв.м. Кроме налогового вычета, положено всем при расчете налога, есть еще льготы. Льготы предусмотрены героям СССР и РФ, инвалидам первой и второй группы, участникам ВОВ, военнослужащим и их родственникам, пенсионерам. Государство освободило перечисленных льготников от уплаты налога на 100%. Если объектов недвижимости несколько, собственник сам решает, за какую недвижимость он платить налог не будет. Льготу предоставляют только на имущество, которое не используется в предпринимательской деятельности.

Информационное сообщение о предоставлении земельного участка

Муниципальное учреждение Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области руководствуясь ст.39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, извещает о приеме заявлений о предоставлении на праве собственности, (или) аренды земельных участков, (или) безвозмездного пользования:

1. Из состава земель населенных пунктов, в кадастровом квартале 73:10:040110, площадью 893 кв.м., местоположение земельного участка: Ульяновская область, р-н Новомалыклинский, с.Новая Малыкла, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства.

2. Из состава земель населенных пунктов, в кадастровом квартале 73:10:040109, площадью 6334 кв.м., местоположение земельного участка: Ульяновская область, р-н Новомалыклинский, с.Новая Малыкла, Кооперативная, вид разрешенного использования - склады.

Лица, заинтересованные в предоставлении земельных участков, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения могут подать лично, в письменной форме заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельных участков.

Ознакомление со схемами расположения земельных участков на кадастровом плане территории и подача заявлений о намерении участвовать в аукционе осуществляется по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с.Новая Малыкла, ул. Кооперативная 30, 2 этаж, кабинет 21, ежедневно с 08.00 до 17.00 часов, перерыв с 12.00-13.00 часов, кроме субботы и воскресенья.

Дата начала и окончания приема заявлений - 26.08.2022 по 26.09.2022 г. в 17:00

К заявлению необходимо приложить копию документа, удостоверяющего личность заявителя, либо личность представителя, а так же копию документа, удостоверяющего права (полномочия) представителя.

Новости региона



Ульяновские предприятия, входящие в крупные концерны, планируют стать резидентами технопарка «Электроник». Данная договорённость достигнута губернатором Алексеем Русских на площадке Международного военно-технического форума «Армия-2022». Тема создания технопарка в Ульяновской области полностью поддержана Минпромторгом Российской Федерации и руководством крупных концернов, в которые входят ульяновские предприятия. Благодаря современному оборудованию, которым будут оснащены производственные площадки, появится возможность создания актуальной импортозамещающей продукции в сфере радиоэлектронной промышленности.

В Ульяновской области разработают новые меры поддержки для социального бизнеса. Соответствующее поручение дал губернатор Алексей Русских на встрече с социальными предпринимателями региона. «У нас 1,5 тысячи субъектов социального бизнеса. Услуги получают 20 тысяч ульяновских детишек, не говоря уже о взрослых. За прошлый год удалось расширить число отраслей, которые могут претендовать на меры поддержки социального бизнеса. Также мы сняли ряд бюрократических ограничений для них. Социальный бизнес-проектов с каждым годом становится больше, поэтому и меры поддержки должны быть более гибкими», — отметил Алексей Русских.

Также глава региона поручил проработать новые поддерживающие меры для этого направления предпринимательства.

Губернатор Ульяновской области Алексей Русских обозначил ключевые задачи системы образования на предстоящий учебный год на региональном образовательном форуме #ПреОбразование73.

«Важным вектором развития региональной системы образования является формирование единой системы научно-методического сопровождения педагогических работников, а также поддержка учителей-наставников. Главным элементом этой системы может стать центр наставничества, создание которого зреет уже не первый год. Центр сможет координировать деятельность нового, активно растущего профессионального сообщества, поможет наставникам-педагогам обмениваться опытом и практиками», - сказал Алексей Русских.

Как подчеркнул глава региона, создание подобного центра попадает в тематику 2023 года, объявленного президентом России Владимиром Путиным Годом педагога и наставника с целью признания особого статуса представителей профессии. В рамках форума Алексей Русских вручил федеральные и региональные награды лучшим учителям области.

В Ульяновской области будут реализованы проекты Русского географического общества. Губернатор Алексей Русских и вице-президент, исполнительный директор РГО Артём Манукян обсудили перспективы сотрудничества. Переговоры прошли в Москве в рамках проведения Дня Ульяновской области на всероссийском фестивале РГО. В ходе встречи принято решение о проведении в октябре 2022 года на территории региона X Географического фестиваля «Фрегат Паллада». Также Ульяновская область предложила организовать на своей территории первое Всероссийское первенство по интеллектуальной игре «Что? Где? Когда?» и Брейл-ринг по географии.

Заместитель Председателя Правительства России, куратор ПФО Дмитрий Чернышенко и Губернатор Ульяновской области Алексей Русских обсудили вопросы развития туристической отрасли в Ульяновской области. Встреча состоялась 19 августа в Москве. Отдельное внимание уделили реализации национального проекта «Туризм и индустрия гостеприимства» в регионе, инициированного президентом России Владимиром Путиным.

Интервью

По зову Родины

Военный комиссар Ульяновской области рассказал об условиях участия в специальной военной операции

В Ульяновской области продолжается комплектование именных батальонов «Свияга» и «Симбирск». Желаящих принять участие в борьбе с украинскими националистами с каждым днем становится больше, оттого увеличивается и количество вопросов. Ответить на них на страницах нашей газеты согласился военный комиссар области Андрей Пожарский.

- Андрей Владимирович, для начала: какие категории населения могут участвовать в специальной военной операции?



- Участвовать могут граждане от 18 до 60 лет с образованием не ниже основного общего (9 классов). Первая категория - это граждане, не проходившие срочную службу, но имеющие среднее специальное образование. Вместо срочной службы они могут заключить первый контракт сроком не менее двух лет и убыть для прохождения службы в именной батальон. Вторая категория - граждане, пребывающие в запасе, то есть ранее прошедшие срочную службу или проходившие службу по контракту. Они могут заключить контракт на срок не менее шести месяцев. По здоровью - категория годности А и Б.

- А если по здоровью стоит категория годности В?

- В этом случае мы проводим переосвидетельствование. Если есть основания для изменения категории годности - заключаем контракт. Если таких оснований нет, в этом случае, к сожалению, зачисление в именной батальон невозможно.

- А женщины могут принять участие в СВО?

- Могут на должностях медицинского персонала или связи.

- А если образование - это только 11 классов школы, а не среднее специальное и при этом кандидат не проходил срочную службу? Или если у него есть высшее образование?

- Рассматриваются все перечисленные категории. Можно заключить контракт от шести месяцев на общих основаниях. С высшим образованием - никаких иных ограничений.

- Какие льготы установлены



фото: prokazan.ru

в рамках текущих контрактов и какие льготы предусмотрены для ветеранов боевых действий?

- В рамках заключения контракта предусматривается единовременная выплата 300 тысяч рублей из областного бюджета (с 17.08.22 сумма поднята от 200 тысяч рублей распоряжением губернатора Алексея Русских. - Ред.). Ежемесячная заработная плата контрактников - от 220 тысяч рублей в месяц при выполнении специальных задач в ЛНР и ДНР плюс полный социальный пакет: оплачиваемый проезд к месту проведения отпуска, медицинское обслуживание, страховка. Статус участника боевых действий присваивается всем участникам СВО, на территории субъекта Федерации участник боевых действий не платит транспортный налог на транспортное средство до 150 лошадиных сил, ему предоставляется бесплатный земельный участок, он не платит налог на недвижимость. Кроме того, предоставляется скидка на платежи за коммунальные услуги в размере 50% и пенсия участника боевых действий. Для военнослужащих, до заключения контракта проходивших службу в МВД, противопожарной службе, ФСКН, ФСИН, Нацгвардии или ФСБ и не получивших право на выход на пенсию за выслугу лет, есть возможность дослужить до льготной выслуги в 20 лет. При прохождении службы в именных батальонах в зоне СВО выслуга будет считаться день за три. Кроме того, по

поручению губернатора подготовлен указ, согласно которому членам семей бойцов именных батальонов «Симбирск» и «Свияга», принимающих участие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой народной республики и Луганской народной республики, будут предоставлены дополнительные региональные и муниципальные меры поддержки.

- Какие военно-учетные специальности сейчас наиболее востребованы?

- Основная дефицитная специальность - водители и механики-водители, это категория С.

- А если у молодого человека вовсе нет военно-учетной или близкой к военной специальности? Скажем, у него гуманитарное образование.

- Есть такие военно-учетные специальности, которые не требуют особой подготовки, она осуществляется в ходе боевого слаживания.

- Какие задачи будут выполнять наши подразделения в ходе специальной военной операции?

- Инженерно-саперный батальон будет выполнять задачи инженерного обеспечения. Это вид боевого обеспечения, который заключается в оборудовании и содержании переправ, разминировании местности и объектов, фортификационном оборудовании, оборудовании и содержании дорог. Артиллерийский дивизион будет выполнять задачи по огневой поддержке.

- Как обстоит дело с обмундированием, обеспечением наших подразделений?

- Обмундированием обеспечивает в полном объеме Министерство обороны, никаких проблем с ним нет. Сейчас бойцы проживают в кубриках по 3 - 4 человека, питание трехразовое, стоят на котловом довольствии.

- Кто будет руководить ими?

- Кадровые офицеры, назначенные командовать этими подразделениями. Все - участники боевых действий.

- Сколько времени идет обучение, боевое слаживание?

- Месяц, обучение производится в соответствии с военно-учетной специальностью.

Анна ДВОРКИНА,
"Народная газета"



Губернатор Ульяновской области побывал на учебно-тренировочном полигоне и встретился с добровольцами

Алексей Русских лично проконтролировал условия в которых проходят военное слаживание добровольцы, прибывшие в именные батальоны «Симбирск» и «Свияга». Губернатор пообщался с бойцами и их командирами.

«Обсудили, как проходит боевое слаживание. Отдельно посмотрел, в каких условиях живут ульяновские добровольцы - впечатление осталось хорошее. С парнями ещё раз обсудили все меры социальной поддержки, в том числе для их семей. Мы намерены оперативно решать все возникающие вопросы. Для добровольцев мы собрали дополнительный гуманитарный груз. Также выполнил просьбу детей из лагеря «Артеково»: отдал бойцам

письма и рисунки. На этой неделе ребята передали их во время моей рабочей поездки в Чердаклинский район» - сообщил Алексей Русских в своем телеграм-канале.

Напомним, ежемесячная заработная плата контрактников - от 220 тысяч рублей в месяц плюс полный социальный пакет: оплачиваемый проезд к месту проведения, медицинское обслуживание, страховка и другие льготы. Также регион предоставляет единовременную выплату при заключении контракта в размере 300 тысяч рублей.

Пункт отбора на военную службу по контракту в г. Ульяновске находится по адресу: улица Карла Маркса, 39а. Вопросы можно задать также по телефону: (8422) 35-62-78.

КВАДРОКОПТЕРЫ, БИНОКЛИ, АМУНИЦИЯ

ПРИНЕСИТЕ В ОТДЕЛЕНИЕ НАРОДНОГО ФРОНТА ИЛИ ПОМОГИТЕ ПРИОБРЕСТИ ДЛЯ БОЙЦОВ ЛДНР

Всё для Победы!

QR CODE

POBEDA.ONF.RU

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

ТРЕБОВАНИЯ

18+

ПО ВОЗРАСТУ ОТ 18 ЛЕТ



ПО ОБРАЗОВАНИЮ НЕ НИЖЕ ОСНОВНОГО ОБЩЕГО (9 КЛАССОВ)



ПО ЗДОРОВЬЮ КАТЕГОРИЯ ГОДНОСТИ "А" ИЛИ "Б"

УСЛОВИЯ

при участии в специальной военной операции:

- Зарплата от 220 тыс. руб
- При заключении контракта **ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА В РАЗМЕРЕ 300 ТЫС. РУБ.**
- **Льготная выслуга** 1 день за 3
- **Получение удостоверения** ветерана боевых действий
- Возможность заключения **краткосрочного контракта** от 6-ти месяцев
- Полный **социальный пакет**
- Ежегодный **оплачиваемый проезд** к месту проведения отпуска и обратно
- **Бесплатное** медицинское, вещевое, продовольственное обеспечение

ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ:
8 (8422) 35 62 78

ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:
г. Ульяновск, ул. Карла Маркса, д. 39А

Разрешите представить

Учитель физической культуры

Учебный год для учащихся Нижнеякушкинской основной общеобразовательной школы начнется со знакомства с новым преподавателем - учителем физической культуры Пётром Игоревичем Маркиным, который пришел работать в их школу сразу после окончания Ульяновского государственного педагогического университета имени И.Н.Ульянова.

Преподаватель физической культуры - это не просто профессия, это образ жизни, считает молодой учитель. Как и любому начинающему педагогу, ему еще только предстоит освоиться в новом коллективе, суметь наладить правильные отношения с детьми, постараться заинтересовать их своим

предметом, чтобы спорт стал для них настоящим другом.

- Лично я не представляю свою жизнь без спорта, - признается молодой педагог. - В школе больше увлекался баскетболом, занимался на уроках физкультуры, посещал спортивную секцию, выступал за школьную команду. В университете играл в составе сборной команды УлГПУ. Продолжаю заниматься спортом и сейчас. С 1 сентября буду делать это вместе со своими учениками. Надеюсь, что у меня всё получится, ведь я люблю детей. Постараюсь увлечь их за собой. В моей семье не было педагогов, но у меня был замечательный учитель физкультуры - Сергей Анатольевич Нуанзин, светлая ему память. Я с удовольствием ходил на его уроки в годы учебы в Верхнеякушкинской школе, прислушивался ко всем его советам и пожеланиям. В Нижнеякушкинской ООШ, куда я прибыл, отучившись в рамках целевого на-



бора, меня радушно встретила её директор - Альбина Владимировна Долгова. Показала мне школу и спортивный зал, где я буду проводить уроки физкультуры. С ребятами пока не знаком, знаю только что в школе их порядка семидесяти человек, очень жду встречи с ними. Мы от души желаем молодому специалисту удачного старта. Пусть избранная профессия станет для него не только источником дохода, но и радости.

Светлана Одаева

Нацпроекты

О реализации нацпроекта «Цифровая экономика»



В муниципальных образованиях Ульяновской области проходит тематическая неделя нацпроекта «Цифровая экономика», инициированного президентом России Владимиром Путиным.

В Новомалыклинском районе нацпроект реализуется в рамках четырёх региональных проектов: «Информационная безопасность», «Цифровое государственное управление», «Информационная инфраструктура» и «Кадры для цифровой экономики».

Проект «Информационная безопасность» направлен на увеличение доли закупок муниципального и (или) арендуемого органами местного самоуп-

равления отечественного программного обеспечения. Согласно муниципальной программы «Развитие информационного общества, использование информационных и коммуникационных технологий в МО «Новомалыклинский район» на 2019-2022» на закупку отечественного лицензионного программного обеспечения в 2019 году было предусмотрено 16,0 тыс. рублей, в 2020 году - 20,0 тыс. рублей, в 2021 году - 22 тыс. рублей.

Проект «Цифровое государственное управление» направлен на увеличение доли муниципальных услуг, оказываемых населению в электронном виде. Об этом читателям нашей газеты рассказала руководитель аппарата администрации Новомалыклинского района **Наталья Матяшина:**

- За 1 полугодие 2022 года было подано 311 заявлений на получение

различных муниципальных услуг, из них 112 заявлений (36%) подано через МФЦ, 46 заявлений - при личном обращении (14%) и 153 заявления (49%) подано с использованием Портала государственных услуг. Наибольшей популярностью у жителей района пользуются следующие услуги: приём заявлений, постановка на учёт и зачисление детей в образовательные организации, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады) - 49 заявлений; присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование таких адресов - 54 заявления; предварительное согласование предоставления земельного участка - 36 заявлений.

Реализация проекта «Информационная инфраструктура» направлена на увеличение доли социально-значимых объектов подключенных к широкополосному Интернету. В рамках данного проекта все администрации сельских поселений района, ФАПы, образовательные учреждения подключены к широкополосному интернету. Подключение проводилось поэтапно: в 2020 году были подключены социально-значимые объекты в МО «Высококоловское сельское поселение», МО «Новочеремшанское сельское поселение» и МО «Среднесантимирское сельское поселение», в 2021 году - в МО «Среднеякушкинское сельское поселение».

В рамках регионального проекта «Кадры для цифровой экономики» за период с 2019 по 2021 гг. обучено 28 сотрудников органов местного самоуправления: в 2019 году - 24, в 2020 году - 1, в 2021 году - 3. В первом полугодии 2022 года один специалист прошел обучение по программе «Цифровая трансформация и цифровая экономика: технологии и компетенции».

Подготовила к печати С. Одаева

Нацпроекты

Благотворительная акция продолжается

В Новомалыклинском районе продолжается областная благотворительная акция «Наполни социальный погребок», направленная на оказание помощи малоимущим одиночкам и одиноко проживающим гражданам.

Чтобы получить помощь в подготовке к зимнему периоду, заготовке дров, уборке овощей и благоустройстве территории, пожилым людям и инвалидам необходимо обратиться в отделение социальной защиты населения.

В отделении социальной защиты населения работают «горячие линии», куда могут обратиться как волонтеры, желающие принять участие в акции «Наполни социальный погребок», так и люди, нуждающиеся в поддержке. Жители Новомалыклинского района могут обратиться в отделение социальной защиты населения по Новомалыклинскому району по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д. 30, телефон: 8-84-232-2-21-05.

Напомним, поддержка старшего поколения является одним из основных направлений в национальном проекте «Демография», инициированном президентом России **Владимиром Путиным.**



ПММИ

Решаем проблемы сообща

С жителями села Эчкаюн всегда особая, хорошая обратная связь. В четверг, 18 августа, на сходе граждан они решили участвовать



ПРОЕКТ ПОДДЕРЖКИ МЕСТНЫХ ИНИЦИАТИВ

в региональной программе «Проект поддержки местных инициатив 2023» с проектом «Вода - источник жизни».



Кроме того, осуществляется процесс регистрации ТОС «Эчкаюн» в качестве юридического лица, что позволит участвовать не только в региональных проектах, но и проектах федерального уровня.

Экология

Что может быть вкуснее родниковой воды?

Начались работы по благоустройству родника в селе Верхняя Якушка.

Работы проводятся в рамках государственной программы «Охрана окружающей среды и восстановление природных ресурсов в Ульяновской области» нацпроекта «Экология», инициированного президентом России **Владимиром Путиным.**



Неделя нацпроекта «Цифровая экономика»

На территории Ульяновской области проходит тематическая неделя нацпроекта «Цифровая экономика», инициированного президентом России **Владимиром Путиным.** Проект «Цифровая экономика» - это обеспечение цифрового пространства для всех сфер жизнедеятельности региона. В рамках

Нацпроекты

данного проекта на территории Новомалыклинского района проводятся тематические мероприятия с участием представителей власти, общественности, экспертов. Такие, как познавательная-развлекательная программа «Безопасный интернет», акция с раздаточным материалом «Что такое цифровая экономика», прием граждан главой администрации МО «Новомалыклинский район» **Анастасией Пурескиной** в помещении МФЦ, круглые столы, выставки «Новые подходы воспитания подрастающего поколения» и многое другое.

Понедельник, 29 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:45).

Вторник, 30 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:45).

Среда, 31 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:45).

Четверг, 1 сентября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:45).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1) and Program Schedule (5:00-22:00).

ТНТ

Table with 2 columns: Channel (ТНТ) and Program Schedule (8:00-4:45).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1) and Program Schedule (5:00-22:00).

ТНТ

Table with 2 columns: Channel (ТНТ) and Program Schedule (8:00-4:15).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1) and Program Schedule (5:00-22:00).

ТНТ

Table with 2 columns: Channel (ТНТ) and Program Schedule (8:00-5:00).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1) and Program Schedule (5:00-22:00).

ТНТ

Table with 2 columns: Channel (ТНТ) and Program Schedule (8:00-4:05).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program Schedule (5:00-21:50).

РЕН

Table with 2 columns: Channel (РЕН) and Program Schedule (6:00-23:00).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program Schedule (4:55-21:50).

РЕН

Table with 2 columns: Channel (РЕН) and Program Schedule (6:00-21:00).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program Schedule (4:55-21:50).

РЕН

Table with 2 columns: Channel (РЕН) and Program Schedule (6:00-21:00).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program Schedule (4:55-21:50).

РЕН

Table with 2 columns: Channel (РЕН) and Program Schedule (6:00-21:00).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К) and Program Schedule (7:30-21:15).

МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (МАТЧ!) and Program Schedule (7:00-21:15).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К) and Program Schedule (7:30-21:15).

МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (МАТЧ!) and Program Schedule (7:00-21:15).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К) and Program Schedule (7:30-21:15).

МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (МАТЧ!) and Program Schedule (7:00-21:15).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К) and Program Schedule (7:30-21:15).

МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (МАТЧ!) and Program Schedule (7:00-21:15).

Пятница, 2 сентября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-21:45).

Суббота, 3 сентября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (6:00-23:30).

Воскресенье, 4 сентября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:35-22:35).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-6:45).

ТНТ

Table with 2 columns: Channel (1, ТНТ) and Program Schedule (8:00-6:45).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-6:45).

ТНТ

Table with 2 columns: Channel (1, ТНТ) and Program Schedule (8:00-6:45).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, ТНТ) and Program Schedule (5:30-3:40).

ТНТ

Table with 2 columns: Channel (1, ТНТ) and Program Schedule (7:40-3:40).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-23:50).

РЕН

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (6:00-21:00).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (5:05-23:00).

РЕН

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (6:00-22:00).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (5:15-22:50).

РЕН

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (6:00-21:25).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:15).

МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:00-21:10).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-23:15).

МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:00-22:40).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:10).

МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:00-23:00).

ГРУППА КОМПАНИЙ «РУССКОЕ ПОЛЕ» КУПИТ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ для воды, кольца разного диаметра. Доставка. Тел.: 8-927-032-83-63

Ремонт квартир, сборка мебели, электрика, сантехника, заборы, кровля крыш.

Щебень фракция 5х20, 20х40. Песок намывной, карьерный. Чернозем плодородный.

Щебень, песок, перегной, строительный мусор, копка наружных водопроводов.

Продам гусей "Линда", выращенных в деревне на натуральном сырье.

Закупаем КРС бычков, коров, телок, хряков. Вынужденный забой. Дорого.

Закупаем мясо коров, быков, телок, баранов, хряков и вынужденный забой.

Куплю монеты СССР. Тел.: 8-927-828-74-26

Продам ж/б кольца диаметр 0,7; 1; 1,5; 2 м. Доставка. Тел.: 8-906-144-25-10

Продам бычков 1, 2, 3-месячных. Тел.: 8-927-831-16-26

Закупаю КРС на мясо дорого (хряков, а также вынужденный забой). Тел.: 8-917-145-37-22, 8-937-072-20-56

ЗАКУПАЮ МЯСО быков, коров, лошадей, хряков. Тел.: 8-927-766-68-45

РЕМОНТ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ. Изменение дизайна. Замена ткани, поролон, пружин, брусков, замков.

Закупаю КРС, вынужденный забой, хряков. Тел.: 8-937-644-28-75 Фарид.

Птица от зоотехника (садово-птичья усадьба). Продаем цыплят (бройлеров и несушек).

ОБЪЯВЛЕНИЕ Межмуниципальный отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации «Димитровградский» приглашает инициативных молодых мужчин на службу по должности оперуполномоченного уголовного розыска пункта полиции (дислокация с.Новая Малыкла).

Юбилей

Удивительная женщина сложной судьбы

25 августа Раиса Родионовна Терентьева, жительница села Высокий Колок, отметила 80-летний юбилей.



Раиса Родионовна - удивительная женщина сложной судьбы. Она - представительница поколения, которое с ранних детских лет сполна познало лихое бремя Отечественной войны, мужественно вынесло на хрупких детских плечах и голод, и голод, и разруху. Раиса Родионовна с 12 лет неустанно трудилась. Ветеран труда с 47-летним стажем, простая деревенская женщина щедрой души и всепонимающего, всепрощающего сердца. Познавая горечь военных дней и бессонных ночей, Раиса Родионовна в молитвах постоянно благодарит Бога за каждый прожитый день и просит милосердия и мирного неба над головой!

С юбилеем, уважаемая Раиса Родионовна! Крепкого здоровья Вам на долгие-долгие годы.

1 сентября Антонина Владимировна Муслимова отметит 65-летний юбилей (с.Новая Малыкла).

Дорогая, любимая сестра, тётя, бабуля! Искренне поздравляем тебя с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, счастливого долголетия, всех земных благ. *Живи, родная, долго-долго И не считай свои года, Пусть счастье, радость и здоровье*

Тебе сопутствуют всегда! Не важно, сколько лет тебе сегодня, Ведь ты чудесна всё равно. Желаем мира, доброго здоровья, И самого прекрасного, что в жизни нам дано.

С любовью сестра, зятья, племянник, сноха, внуки Ариша, Даша и Егор.



1 сентября Антонина Владимировна Муслимова отметит 65-летний юбилей (с.Новая Малыкла).



От всего сердца поздравляем её с юбилейным днем рождения. Желаем здоровья, счастья, благополучия, успехов, всего самого доброго и светлого.

Желаем вам простого счастья И тихой радости земной. Пусть вас житейские ненастья Всегда обходят стороной. Как прежде, бережно храните В душе прекрасные черты. Как прежде, щедро всем дарите Огонь душевной теплоты.

С наилучшими пожеланиями одноклассники **Н.Инкин, А.Савинкин, Н.Персидская, А.Ершова, Г.Илюшкина, В.Инкина.**

1 сентября Антонина Владимировна Муслимова отметит юбилейный день рождения (с.Новая Малыкла).

От всей души поздравляем её с этим замечательным днем. Желаем крепкого здоровья, благополучия, успехов, удачи, много светлых и радостных дней.

От юбилеев в жизни не уйти. Они настигнут каждого, как птицы. Но главное - сквозь годы пронести Тепло души, сердечности частицу. У Вас сегодня юбилей, Мы от души Вас поздравляем! И в жизни главного желаем: Здоровья, счастья, радости И лет до ста без старости.

С наилучшими пожеланиями семьи **Бошкаевых, Илюшкиных, Русяевых.**



На этой неделе отмечают день рождения:

Колос Оксана Анатольевна, жительница с.Новая Малыкла;
Ибрагимов Мядихия Мирзетдиновна, жительница с. Эчкаюн;
Насыбуллина Дания Амерджановна, жительница п. Баткак;
Идрисова Гельфия Вазыховна, ветеран труда Ульяновской области, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;
Шондина Светлана Петровна, ветеран труда Ульяновской области, ветеран труда РФ, пенсионер по выслуге лет, социальный педагог МОУ Среднеякушкинская СОШ, жительница с. Новая Малыкла;
Спирidonov

Александр Владимирович, механизатор ООО «Агрофирма Черемшанская», житель с. Вороний Куст;
Каменова Татьяна Николаевна, жительница п. Станция Якушка;
Маклеков Андрей Алексеевич, депутат Совета депутатов МО «Новочеремшанское сельское поселение», председатель ТОСа с. Новочеремшанск, директор ООО «Новочеремшанская управляющая компания», житель с. Новочеремшанск;
Ершова Антонина Алексеевна, пенсионерка, жительница с. Новая Куликовка;
Немова Елена Петровна, жительница с. Александровка;
Утяганова Валентина Павловна, пенсионерка, жительница с.Новочеремшанск;
Целищева Мария Владимировна, ветеран труда РФ, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;
Имаева Марина Рафаиловна,

врач-педиатр участковый ГУЗ «Новомалыклинская РБ», ветеран труда Ульяновской области, ветеран труда РФ, жительница с.Новая Малыкла;
Афанасьева Наталья Петровна, медицинская сестра ГУЗ «Новомалыклинская РБ», жительница с. Новая Малыкла;
Крайнова Галина Михайловна, пенсионерка, жительница с. Верхняя Якушка;
Салмина Наталья Петровна, помощник врача по коммунальной гигиене ФБУЗ «Центр гигиены эпидемиологии» по Ульяновской области в городе Димитровграде, жительница с. Новая Малыкла;
Адягаев Леонид Васильевич, житель с. Высокий Колок;
Жолнина Валентина Михайловна, ветеран труда Ульяновской области, жительница с. Средняя Якушка;
Анисимова Надежда Петровна, пенсионерка, жительница с.Александровка.

Администрация и Совет депутатов МО «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

Благоустройство

Жить чище – значит жить лучше!

Уважаемые жители Новомалыклинского района! Согласно распоряжению губернатора Ульяновской области **Алексея Русских** от 18.07.2022 № 608-р «Об организации и проведении комплекса работ по осеннему благоустройству территорий населенных пунктов Ульяновской области» и постановления администрации МО «Новомалыклинский район» от 12.08.2022 № 434 «Об организации и проведении комплекса работ по осеннему благоустройству территорий населенных пунктов муниципального образования «Новомалыклинский район» с 22 августа по 1 ноября в районе объявлен месячник по благоустройству территорий населенных пунктов.

26 августа, 9, 17 и 30 сентября, 14 и 28 октября объявлены областные субботники. Областной субботник, проводимый 9 сентября, будет приурочен к Всероссийскому экологическому субботнику «Зеленая Россия». 17 сентября - День чистоты и порядка на территории Ульяновской области.

Обращаюсь с призывом к трудовым коллективам предприятий, организаций всех отраслей и форм собственности, сотрудникам и учащимся образовательных учреждений, учреждений культуры, жителям многоквартирных и частных жилых домов, предпринимателям, к общественным и молодежным организациям, политическим партиям: примите самое активное участие в благоустройстве своих территорий, привлекуйте максимальное количество людей к участию в Днях благоустройства, не оставайтесь в стороне!

Уют и чистота в наших селах – наше общее дело. Эта работа принесет ощутимые результаты только тогда, когда она будет поддержана жителями, если каждый осознает ее важность. Мы сами должны решить, каким будет наш быт сегодня и завтра, какими увидят наши села наши гости и какими мы их оставим своим детям и внукам! Давайте все вместе каждый

день, шаг за шагом утверждать культ чистоты – в нашем сознании, в мыслях и действиях.

Обращаюсь ко всем жителям Новомалыклинского района – сохраняйте чистоту и порядок на улицах родного села! Не выбрасывайте мусор на проезжую часть и тротуары.

Обращаюсь к молодёжи – общаться, жить и организовывать досуг в чистоте – это современно! Давайте создавать комфортное село, а не превращать его в средневековое захолустье.

Обращаюсь к работникам культуры и образования! Активнее подключитесь к работе по формированию культуры чистоты и опрятности.

Обращаюсь ко всем общественным объединениям! Ваш авторитет и значимость в общественной жизни смогут мобилизовать народ на борьбу за чистое село. Жить чище – значит жить лучше!

Убедительно прошу Вас, дорогие жители района, поддержать эту хорошую традицию. Прошу жителей района откликнуться и выйти на субботники. Ведь работа по благоустройству принесет ощутимые результаты только в том случае, если она будет поддержана населением, если все жители, предприятия и учреждения организуют субботники в своих дворах и на своих территориях, внесут посильный вклад в благоустройство своих населенных пунктов. Прошу соблюдать меры пожарной безопасности, мусор не сжигать, а утилизировать в компостные ямы.

Верю, что каждый с пониманием отнесется к наведению порядка на своих прилегающих территориях и местах общего пользования. Надеюсь, что наше муниципальное образование будет настоящим экологически чистым, уютным и комфортным.

С уважением глава администрации МО «Новомалыклинский район» **А.Д.Пуреськина**

Хорошие новости

До конца года из аварийных домов в новое жильё передут более 500 ульяновцев

Ход реализации программы переселения обсудили на заседании штаба по строительству под председательством губернатора **Алексея Русских**. Глава региона отметил, что выполнение программы находится на особом контроле президента РФ **Владимира Путина** и необходимо чётко соблюдать все контрольные сроки.

По информации Министерства ЖКХ и строительства Ульяновской области, на сегодняшний день этап переселения 2021-2022 годов выполнен на 63%. Из запланированных 553 человек в новые квартиры уже переехало 370. Расселено 5,8 тысячи кв. м в Ульяновске, Димитровграде, Новоульяновске, а также Ульяновском, Сурском, Барышском, Карсунском и Новомалыклинском районах. До конца года в новое жильё передут ещё 183 человека из 90 аварийных домов.

В числе счастливиц оказалась семья **Егоровых** из Новочеремшанска.

- Раньше мы жили в аварийном доме, а в декабре прошлого года переехали в новое жильё. Теперь у нас комфортная, благоустроенная, теплая квартира с хорошим ремонтом. Мы с мужем и двумя сыновьями очень довольны, - рассказала хозяйка семьи Ольга Анатольевна.

Также на совещании обсудили выполнение ускоренного этапа программы переселения, рассчитанной на 2022-2023 годы. В настоящее время заключено 21% жилых помещений. На данный момент переселено 97 жителей аварийных домов в Ульяновске, Димитровграде, Сенгилеевском, Мелекесском, Ульяновском и Новомалыклинском районах. Всего расселено 1,7 тысячи кв. м аварийного жилья. Напомним, на реализацию программы из федерального бюджета дополнительно выделено 200 млн рублей. На эти средства уже заключен контракт на приобретение 17 квартир в строящемся доме в селе Новочеремшанск Новомалыклинского района, а также объявлены торги на закупку 110 квартир в Ульяновске, Ульяновском и Мелекесском районах.